

广告

# 郸城县召开大课间活动现场观摩会

本报讯 近日，郸城县召开体育大课间活动现场观摩会，教体局机关人员、各乡镇中心校校长、体卫艺专干、中小学校长200多人参加了此次现场会。

与会人员先后现场观摩了东风一中、秋渠一中、城关镇一中、实验小学新校区、实验中学新校区等学校。在东风一中，学生们在老师的带领下，伴着豪迈进场乐曲，有序进入操场。与以往的广播操不同，同学们展示的韵律操、集体舞、O型跑等各项活动从音乐到动作全部由学校自主设计编，使整个大课间活动异彩纷呈、别具特色。

据教体局体卫艺股股长介绍，不仅是以上几所学校，该县大部分中小学的大课间活动都已走上了规范化、创新化的轨道，成为了一道亮丽的校园文化风景线。该县教体局曾先后组织人员赴郑州市金水区、重庆綦江学习体育大课间活动，并下发了《中小学生每天一小时校园体育活动实施方案》，要求学校根据自身实际，每天上、下午各安排25~30分钟的大课间体育活动，掀起了大课间锻炼的热潮。

在随后举行的研讨会上，该县教体局局长于秀邦在总结讲话时指出，开展体育大课间活动是

贯彻“每天锻炼一小时、健康工作三十年、幸福生活一辈子”理念的具体措施，可以增强学生之间团结协作和交流沟通的能力，真正实现“我运动、我健康、我快乐”的运动宗旨，希望各乡校认真学习先进经验，扎实做好以下工作：一要开足上好体育课，不得以任何理由占用体育课时；二要结合实际，凡是学生喜欢的运动项目都可以选进大课间活动，不断增强大课间的趣味性和吸引力；三要动员教师全体参与，加大体育资金投入，深入开展好大课间活动，为郸城教育快速健康发展作出积极贡献。

(张本宝 张立)

## 我来做，你来学

随着天气越来越暖和，每当活动结束，宝宝们总是把因出汗脱掉的外套随便扔在桌子上不愿意整理。如果老师要求整理好再去玩，他们就会胡乱把衣服团成一团，使劲塞进自己的储物格。到底该怎样培养孩子自主整理的习惯呢？

经过一段时间的观察，我发现孩子们对随着顺口溜或游戏口诀来做的动作很感兴趣，经常有孩子一边念着有韵律的英文句子或顺口溜一边做动作，很是熟练。看到这样的场景，我有了主意。

这天又有好几个宝宝没有整理衣物，桌上一团糟。我微笑着对孩子们说：“宝贝们，今天我们在教室里玩游戏吧！”“好！”“玩个什么游戏呢？哦，我想起来了，我们玩一个我来做，你来学的游戏好吗？这个游戏特别好玩，你们想玩吗？”孩子们一听有新的游戏，马上来了兴趣。我先模仿了一些动作，说：“我来做，你来学，请你跟我这样做！”每做一个动作，孩子们都观察的很仔细，积极模仿我的动作，嘴里说着：“你来做，我来学，我们跟你这样做！”我做了鬼脸、模仿了小鸭子走路等动作，小朋友边学边高兴的哈哈直笑。这时候我顺手拿了一件外套，一边做叠衣服的动作，一边说：“我来做，你来学，请你跟我这样做！”孩子们也赶紧拿起自己的外套，一边跟我学，一边快乐地回应：“你来做，我来学，我们跟你这样做！”现在经常看到他们一边嘴里咕哝着，一边整理着自己的物品。

(太阳城四班 东方铭)



5月25日，东方爱婴邀请每一个宝宝的家长为农历5月出生的宝宝举行了生日会。东方爱婴自从开办以来就非常重视情感教育，每月都会为幼儿举行一次生日会，通过生日会的活动形式，增加宝宝对生日的认识，让幼儿懂得生日的意义，培养幼儿的感恩之心。

(爱婴 摄)

### 周口大山外语学校

## 家庭教育报告会 教您如何管孩子

□记者 陈军强 赵金

本报讯 “教育孩子是一门学问，需要每个家长去不断地研究和学习。”昨日，在周口大山外语学校举办的题为《如何激发孩子的学习兴趣与动力》的家庭教育报告会上，主讲人李岚老师的一番话，引起现场家长们的共鸣。

当日上午9时，虽然下起了大雨，但是各位家长前来听课的热情依然没有减少，李岚老师就学生学习不好的7个原因进行分析讲解，还向前来听课的家长传授教子经验，李岚老师的讲座受到了现场100多名学生家长的一致好评。讲座结束后，多名家长不约而同走向讲台，根据自己在教子过程中出现的问题和李老师进行交流。

### 杨氏英语学校

## 民办教育大会受表彰

本报讯 5月18~19日，由中国教育家联合会、中国民办教育家协会主办的中国民办教育表彰大会在北京举行。我市杨氏英语学校校长杨彦涛被评选为“中国优秀民办教育家”，杨氏英语学校被评选为“中国最具影响力教育培训学校”。

本次大会对该校和杨彦涛给予了很高的评价，认为杨彦涛校长十几年如一日探索并践行教育的真谛，他讲学的足迹跨越大洋彼岸，他的教研成果影响中外学者，他的奋斗精神激励万千学子。

(杨氏)

### 槐店镇回民小学

## 举办安全知识竞赛

本报讯 近日，沈丘县槐店镇回民小学成功举办了“平安伴你成长”交通安全知识竞赛活动。

竞赛前，各班发放了交通安全知识宣传单，利用黑板报、晨会、班会等各种方式宣传交通安全知识，号召广大学生遵守交通规则，安全出行。竞赛结束后，评出一等奖24名，二等奖48名，三等奖72名，鼓励奖120名，对获奖学生颁发了奖状和交通安全小红帽。

(卢怀利)

# 广告